



В Свердловской области возбуждены два уголовных дела в связи с инцидентом, произошедшим с малолетним ребёнком в детском саду

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждены и расследуются два уголовных дела в связи с инцидентом, произошедшим с малолетним ребёнком в детском саду города Берёзовского.

По данным следствия, в конце 2017 года в одном из детсадов города Берёзовского малолетний мальчик 2014 года рождения получил травму. Впоследствии ребёнок госпитализировался в екатеринбургскую детскую больницу в целях оказания ему необходимой медицинской помощи.

Для того, чтобы наиболее тщательно разобраться в обстоятельствах инцидента и дать объективную правовую оценку действиям (или возможному бездействию) сотрудников детского сада и медицинских работников, следственными органами СК России по Свердловской области возбуждены и расследуются уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) и ст.293 УК РФ (халатность).

В рамках расследования возбуждённых уголовных дел следователями принимаются меры к допросу как родственников пострадавшего, так и сотрудников детского сада, а также медицинских работников. В ходе экспертных исследований и иных мероприятий планируется установить ряд обстоятельств, имеющих значение для расследования, в том числе определение степени тяжести вреда здоровью ребёнка, а также выяснить вопрос, насколько полно, качественно и своевременно ребёнку была оказана медицинская помощь. Расследование уголовных дел продолжается.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202733>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
